

◆ В СТРАНЕ

Имеют приоритетное право

В России внедрили новую меру поддержки участников СВО и членов их семей.

Для них установили приоритетное право на трудоустройство. Президент России Владимир Путин подписал новую редакцию базового закона от 12.12.2023 № 565-ФЗ «О занятости населения в Российской Федерации». Документ размещен на официальном портале правовой информации.

Отменили банковскую комиссию

Государственная Дума запретила взимать банковскую комиссию банкам, кредитным организациям, платежным агентам с пенсионеров, инвалидов, малоимущих, ветеранов боевых действий и других граждан при внесении платы за жилое помещение и коммунальные услуги. Соответствующий закон принят в окончательном чтении.

«Коммунальные платежи - обязательная ежемесячная часть расходов, для многих комиссия ощутима. Принятый закон снизит финансовую нагрузку и обеспечит

социальную защиту людей», - заявил председатель Госдумы Вячеслав Володин. - Норма принятого закона будет носить адресный характер. Полный перечень категорий таких граждан установит Правительство РФ».

Вячеслав Володин подчеркнул, что «это результат большой работы, которая проводилась Государственной Думой по поручению Президента Владимира Владимировича Путина совместно с Правительством и банковским сообществом».

duma.gov.ru

◆ В РЕГИОНЕ

Меры поддержки продлят

Губернатор Тюменской области Александр Моор написал в своем Telegram-канале, что в регионе продолжится поддержка земляков, которые выполняют боевые задачи в зоне проведения специальной военной операции.

- Направил на рассмотрение Тюменской областной Думы проект закона, который в 2024 году освободит участников СВО от уплаты транспортного налога в отношении одного легкового автомобиля с мощностью двигателя до

150 л. с. Эта мера уже действовала в 2022 и 2023 годах, продляем ее, - написал Александр Моор. - Также считаю важным освободить от уплаты транспортного налога членов семей погибших (умерших) инвалидов войны, ветеранов боевых действий и участников Великой Отечественной войны. Мера поддержки будет действовать с 2023 года.

На заседании Тюменской областной Думы 14 декабря депутаты поддержали данный законопроект.

◆ В РАЙОНЕ

Скоро открытие ёлки

Новый год с нетерпением ждут взрослые и дети. Неотъемлемым атрибутом торжества является новогодняя елка, которая украшает дома и центральные улицы.

Совсем скоро наша районная елка зажжет свои огни, чтобы радовать омутинцев - ее открытие состоится 22 декабря

в 16 час. 30 мин., на площади возле РДК. Ребята вместе с Дедом Морозом, Снегурочкой и сказочными персонажами будут участвовать в веселых играх, водить хороводы, петь и танцевать. На театрализованную игровую программу приглашаются все желающие.

Татьяна ЛЫСЕНКО

◆ КОРОТКО

Оплачивайте вовремя

На территории Омутинского района проходит мероприятие «Дебитор», направленное на неотвратимость наказания за нарушения Правил дорожного движения.

Административный штраф за нарушение ПДД должен быть уплачен не позднее 60 дней с момента вступления в законную силу постановления о нарушении. В течение первых 20 дней можно уплатить штраф в размере половины от назначенной суммы.

Соб. инф.

◆ СОБЫТИЕ

Труженикам тыла - низкий поклон

В их честь в районе открыта мемориальная доска



У мемориальной доски - почетный караул

В райцентре, по улице Терешковой, у памятника воинам-водочанам, состоялось торжественное открытие мемориальной доски землякам - труженикам тыла Великой Отечественной войны. Мероприятие было приурочено ко Дню Героев Отечества.

Первый заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова приветствовала присутствующих и представила историческую справку о военном времени в Омутинском районе:

- Сегодня мы отдаем дань памяти омутинским труженикам тыла. Тысячи наших земляков во время Великой Отечественной войны с оружием в руках защищали страну от врага, а труженики тыла ковали победу в тылу.

В первые дни войны в Омутинском районе организовали курсы трактористов, комбайнеров. На полях и фермах работали школьники и трудовая молодежь. Ударно трудились на хлебной ниве будущие Герои Социалистического Труда - тринадцатилетний Михаил Комор-

ников и его старший товарищ Василий Пинигин. Активно помогали поднимать сельское хозяйство депортированные поволжские немцы.

Бесперебойно работали предприятия промышленности. На Ситниковском молочно-консервном комбинате слесарей, шоферов и мастеров, ушедших на войну, заменили жены, сестры и подростки. Производство не останавливалось ни на минуту, готовую продукцию отправляли на фронт.

Рабочие железнодорожных станций Омутинская и Вагай также боролись за регулярное движение поездов и ускоренный оборот, чтобы каждый эшелон со снарядами был направлен на фронт.

Война требовала от наших земляков высокой организованности, жесткой дисциплины и порядка. Жители Омутинского района сплотились под лозунгом «Все для фронта! Все для победы!» После войны государство высоко оценило труд наших земляков - 1 896 омутинцев были награждены медалями «За доблестный труд

в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.».

Мы благодарны землякам - труженикам тыла, которые помогали фронту в годы Великой Отечественной. Вечная им слава, - подытожила Елена Ивановна.

Председатель районного совета ветеранов Нина Абросимова напомнила, что в этой войне советский народ совершил подвиг, где слились воедино героизм воинов, патриотизм подпольщиков, тех молодых девчонок и мальчишек, которых стали называть маленькими героями большой войны.

На омутинской земле не рвались снаряды. Но здесь была своя линия фронта, у которой стояли те, кто сеял и растил хлеб - женщины, старики и дети, заменившие ушедших воевать мужчин. Они сели за штурвалы комбайнов, крутили баранки машин и убирали хлеб, но сами его вдоволь не ели.

- На мемориальной доске нет имен и фамилий, но омутинцы, проходя мимо, будут знать, что она открыта в память о тружениках тыла, - выразила надежду Нина Валентиновна.

В наших сердцах всегда будет жива память о тех, кто погиб на той суровой войне. Мы всегда помним героев и рядовых, мальчишек и мужчин, женщин и девчонок, солдат и офицеров, погибших за нашу святую землю. Их память участники митинга почтили минутой молчания.

Мемориальная доска землякам - труженикам тыла - установлена при поддержке администрации Омутинского района, Тюменского областного совета ветеранов, районного совета ветеранов и компании «Сибур».

Татьяна ЛЫСЕНКО
Фото автора



Надпись на мемориальной доске гласит: «Труженикам тыла всем сердцем поклонись»

◆ В ПРОКУРАТУРЕ РАЙОНА

Состоялась рабочая встреча



Прокурор района Владимир Третьяков отметил, что в Омутинском районе с начала года зарегистрировано 16 фактов интернет-мошенничества. В прошлом году цифра была выше - 23 случая

Прокурор Омутинского района Владимир Третьяков провел рабочую встречу с руководителем ГБУЗ ТО ОБ № 11 Объединенный филиал № 1 Омутинская центральная районная больница Александром Помешкиным и представителем профсоюза, врачом УЗИ Оксаной Никитенок.

В ходе рабочей встречи участники обсудили проблемные вопросы. Им разъяснен порядок обращения и рассмотрения заявлений в органах прокуратуры.

Кроме того, прокурором района освещены вопросы, связанные с дистанционным мошенничеством и хищением денежных средств с использованием информационно-коммуникационных технологий с банковских счетов граждан.

Как сообщил Владимир Третьяков, за 11 месяцев 2023 года в Омутинском районе совершено 16 таких преступлений. Так, 17 ноября 2023 возбуждено уголовное дело по факту мошенничества

в отношении пенсионера, который под предлогом обмана самостоятельно перевел на неизвестные банковские счета 912 тыс. рублей. В ходе расследования уголовного дела установлены владельцы «дропперских счетов», на которые Омутинским районным судом наложен арест. Установлено, при совершении преступления мошенниками использовались абонентские номера, относящиеся к российской стационарной номерной емкости, что свидетельствует о возможной подмене номера и пропуска оператором связи «теневых трафика».

Прокуратура Омутинского района

Прокуратура Тюменской области информирует: за минувшую неделю от рук телефонных и интернет-мошенников пострадало 82 жителя региона.

Общая сумма похищенных денежных средств превысила 24,5 млн рублей.

Наибольшая сумма похищенных денежных средств - 1,2 млн рублей.

◆ ОСТОРОЖНО - МОШЕННИЧЕСТВО!

Как противостоять обману

15 популярных схем мошенников

Знакомый просит деньги в долг

Что происходит: знакомый пишет в соцсетях или мессенджерах, что он за границей и у него кончились деньги. Просит перевести, например, 5 тыс. руб. Обещает вернуть через несколько дней.

На самом деле: аккаунт вашего знакомого взломали. От его лица пишет мошенник, он хочет получить деньги на свою карту. Как правило, в течение нескольких часов владелец аккаунта сам в соцсети рассказывает о взломе.

Как противостоять: игнорировать просьбу о переводе, не отвечать на сообщения. Позвонить знакомому, чтобы рассказать о случившемся и заодно проверить, все ли у него в порядке.

Просят купить страховку

Что происходит: малознакомый банк предлагает кредит, но перед этим вам нужно встретиться с курьером, чтобы купить у него страховой полис.

На самом деле: после оплаты страховки никакого кредита вы, конечно, не получите.

Как противостоять: не соглашаться на кредит, на который вы не подавали заявку. А если настоящему банку нужна страховка, то спросите о ставке без нее и узнайте список аккредитованных страховщиков, где вы можете купить полис, предварительно выбрав самый выгодный вариант.

Выставили товар на Авито

Что происходит: выставляете какую-то вещь на Авито. Звонит потенциальный покупатель. Говорит, что очень хочет купить, но не может быстро подъехать, предлагает внести аванс, чтобы вы не продали лот никому другому. Просит номер вашей карты и код из СМС.

На самом деле: называя код, вы подтверждаете перевод денег с вашей карты. Вернуть их обратно не получится.

Как противостоять: не называть коды из СМС. Для перевода денег на вашу карту нужен только ее номер.

Ваша карта заблокирована, перезвоните

Что происходит: вам поступает СМС-сообщение от банка, где говорится о блокировке вашей карты. В конце - предложение перезвонить по указанному номеру (как вариант, вам может поступить звонок, во время которого электронный голос сообщит ту же

новость и предложит перезвонить по тому же номеру.) Если вы перезваниваете, то вас просят назвать номер карты и код из поступившего СМС.

На самом деле: ваши деньги переводятся мошенникам.

Как противостоять: игнорировать предложения перезвонить в банк. Банк не рассылает просьб перезвонить и не запрашивает данные карт (они у него есть). Более того, банки сами предупреждают клиентов, что коды из СМС нельзя сообщать никому - даже сотрудникам банка. Если нужно позвонить в банк, то используйте номер телефона с его официального сайта.

Родственник попал в беду

Что происходит: по телефону звонит неизвестный человек. Говорит, что близкий человек попал в беду (например, виновен в ДТП) и ему срочно нужны деньги для решения проблемы.

На самом деле: скорее всего, с вашим родственником все хорошо. После перевода денег вы захотите ему позвонить - и поймете, что вас обманули.

Как противостоять: сразу позвонить своему близкому - убедиться, что он в порядке.

Предлагают вложиться под 600 % годовых

Что происходит: вы увидели рекламу или вам порекомендовали компанию, которая предлагает 400 - 600 % годовых.

На самом деле: получить такую доходность сложно. Скорее всего, речь идет о финансовой пирамиде. Вы не получите ни дохода, ни вложенных денег.

Как противостоять: вкладывать только в проверенные финансовые инструменты: вклады, ценные бумаги, недвижимость, бизнес. Даже там вы можете получить убыток, поэтому проводите анализ перед инвестированием.

Обман с арендой жилья

Что происходит: вы находите объявление о сдаче привлекательной квартиры с платой ниже рынка. Но в объявлении сказано, что нужно заплатить комиссию риелтору еще до встречи с ним и до просмотра жилья.

На самом деле: после перевода денег риелтор исчезнет.

Как противостоять: не переводить деньги за услуги до подписания официального договора.

Обещают высокую доходность

Что происходит: вам звонят из какой-то брокерской компании. Предлагают прийти на уроки и зарабатывать на торговле 40 - 50 % годовых «без больших усилий».

На самом деле: скорее всего, вам звонят из форекс-компании. Велик риск того, что вы быстро потеряете вложенные средства. Обычные брокеры редко навязывают свои услуги и точно не обещают высокую доходность - хотя бы потому, что гарантировать доходность им запрещает закон.

Как противостоять: игнорировать предложения. После звонка внести номер телефона в «черный список».

Звонят с неизвестного номера и прерывают звонок

Что происходит: на телефон поступает звонок с неизвестного номера. Он длится несколько секунд, потом сбрасывается.

На самом деле: при попытке перезвонить с вас могут взять деньги за исходящий звонок.

Как противостоять: не перезванивать на подозрительные номера.

Покупка ОСАГО по низкой цене

Что происходит: в Интернете можно найти много предложений о содействии в покупке полиса ОСАГО по цене ниже рынка.

На самом деле: скорее всего, купленный полис окажется фальшивым или краденым. Вы потеряете деньги и рискуете получить штраф за вождение автомобиля без страховки.

Как противостоять: покупать страховку в компаниях, входящих в Российский союз страховщиков.

Занимали деньги, а продали квартиру

Что происходит: при оформлении кредита в микрофинансовой компании вам могут предложить подписать несколько документов. Затем торопят, чтобы вы не успели их прочитать.

На самом деле: одним из документов может оказаться договор купли-продажи квартиры. Или в обычном кредитном договоре может содержаться пункт о передаче жилья в случае просрочек по кредиту.

Как противостоять: не подписывать ни один из документов без внимательного изучения. Если есть сомнения или что-то непонятно, то откладывать подписание до полного понимания договора. Проверить на сайте Центрального банка, есть ли у МФО лицензия.

Покупка векселя вместо оформления вклада

Что происходит: вы пришли в банк с целью открыть вклад, но сотрудник предлагает вексель, доходность которого выше.

На самом деле: есть вероятность, что вы потеряете свои деньги. Это произошло с некоторыми клиентами Азиатско-Тихоокеанского банка - они приобрели векселя компании, у которой не было доходов. При этом государство не страхует вложения в векселя в отличие от банковских депозитов.

Как противостоять: не вкладывайте деньги в финансовые продукты, сути которых вы не понимаете.

Переход по ссылке из СМС

Что происходит: вам приходит сообщение с интригующим содержанием (например, «Вот твоя фотка») и гиперссылкой.

На самом деле: перейдя по гиперссылке, вы можете скачать вирус, который получит доступ к интернет-банку и позволит украсть пароли доступа и коды для перевода денег.

Как противостоять: никогда не переходить по ссылкам из СМС-сообщений с незнакомых номеров.

Государство вернет деньги

Что происходит: вам звонят якобы из госорганизации (пенсионного фонда или фонда социального страхования) и говорят, поскольку вы не пользовались в прошлом льготами, вам могут вернуть часть зарезервированных на это денег. Нужно сообщить номер карты и пароль из СМС.

На самом деле: это будет денежный перевод с вашей карты на счет мошенников.

Как противостоять: игнорируйте запрос данных о вашей карте. Предложите выслать реквизиты банковского счета для перечисления денег.

Покупка, которую вы не совершали

Что происходит: вам приходит СМС-сообщение, похожее на банковское, в котором говорится о совершении покупки. В конце есть фраза о том, что если вы ее не совершали, то нужно перезвонить по указанному номеру телефона в банк.

На самом деле: когда будете перезванивать, у вас спросят реквизиты карты и код для перевода денег.

Как противостоять: звонить в банк по номеру телефона, который указан на сайте банка.

Это неполный список схем мошенников. Они регулярно придумывают что-то новое. Будьте осторожны!

◆ ФЕСТИВАЛИ, КОНКУРСЫ, КОНЦЕРТЫ

**Выступили
Матрёна и Цветочек**

На сцене Омутинского РДК 13 декабря выступили известные Матрёна и Цветочек - кабаре-дуэт «Новые русские бабки». Артисты представили омутинцам новую программу «КомикСССь».

Популярных юмористов Игоря Касилова и Сергея Чванова ждут с концертами в разных уголках страны, смотрят телепрограммы с их участием. Благодаря таланту, обая-

нию большинство их номеров успешны, а отдельные фразы бойких, современных бабушек стали крылатыми: «Я всегда говорила, сколько сушеную воблу в воду не кидай, она все равно не поплывет», «Смех без причины - это признак незаконченного среднего образования», «У ней и так одна извилина, и та не в башке», «С тобой поведешься, в вырез-вители очнешься».

После выступления Матрёны и Цветочка в программе Евгения Петросяна «Кривое зеркало», юмористы стали узнаваемыми. «Новые русские бабки» участвовали в съемках КВНа, выходили на сцену в суб-ботних концертных программах. Талант артистов вызывает восхищение у публики.

Омутинские зрители, вслушиваясь в старушечьи беседы, милые шутки и подколки, с восторгом встречали каждое выступление гостей, горячо аплодируя, выражая благодарность за подаренные эмоции.

Татьяна ЛЫСЕНКО

◆ ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ

**«Семейное СО-Бытие
«Детки и предки»**

Все ли взрослые хотят вернуться в детство? Многие! Это невероятно, но в Омутинской средней школе № 1 есть «машина времени», которая возвращает в ребенка. Марка машины называется «Семейное СО-Бытие «Детки и предки».

Идея создать ее зародилась у директора школы Елены Казариновой после очередного проекта «Ночь лидеров». Подумалось: почему бы не запустить похожий проект с родителями? Пусть увидят изнутри, чем занимаются дети на таких мероприятиях. А изюминка будет состоять в том, что дети возьмут на себя роль взрослых.

Но идея - одно, ее реализация - другое. И тут за дело взялись советник директора по вопросам патриотического воспитания Юлия Чемакина и актив РДДМ (тогда он назывался РДШ) в лице Татьяны Остапчук и Марии Скрынник. Эти звездочки проделали невероятную работу и выиграли грант в размере 1 300 000 рублей! Вот теперь можно приниматься за дело.

Было решено провести два этапа мероприятия: муниципальный и региональный. На муниципальный пригласили родителей из всех школ Омутинского района. И началось.

Все события поделили на блоки. Официальной части отвели 30 минут. Ведущий Павел

Кузьмин провел посвящение родителей в «Деток», а детей - в «Предков». Родители разбили на команды, во главе каждой - два активиста РДДМ.

Второй блок назывался «Знакомство». «Предки» проводили игры на знакомство с «Детками». Тут родители насмеялись от души. Ведь не каждый день услышишь от взрослого: «Здравствуйте, меня зовут Оксана. В детстве я пила из лужи».

Третий блок был направлен на командообразование. Отряды «Деток» переходили от этапа к этапу, распевая детские песни. На каждом их ждала задача, решить которую можно было только всей командой. Кстати, испытание для «Деток» проводили только «Предки», это фишка мероприятия.

Гостями регионального этапа стали родители и советники по воспитанию нашей области. Также были приглашены Андрей Степанов, уполномоченный по правам ребенка в Тюменской области; Ольга Парыгина, заведующий сектором межведомственного взаимодействия в социально-воспитательной среде; Наталья Ахлюстина, руководитель регионального отделения общероссийского движения детей и молодежи «Движение Первых» Тюменской области.

Структура события в целом не изменилась. Открытие, посвя-

щение в «Детки» и «Предки», игры на знакомство, командообразование. Но добавился образовательный блок, который состоял из четырех занятий.

Специально для занятия «Мягкая школа» приехали гости из Екатеринбурга. Специалисты познакомили родителей с основными методики, направленной на раскрытие в человеке врожденной способности быть гибким, свободным, смелым.

«Создаем Со-бытие» - родителям предложили создать план события, имея ключевое слово, ватман и маркеры.

«Поговорим о подростках» - на этом занятии с родителями работали психологи Социально-реабилитационного центра села Омутинского.

В это же время прошла стратегическая сессия «Безопасное детство», участниками которой стали дети, а спикерами - ученик нашей школы Павел Кузьмин и специалист Дворца творчества и спорта «Пионер» Анастасия Пудова.

Еще одним новшеством регионального этапа стал «Урок счастья» от директора школы Елены Казариновой. Она рассказала три трогательные истории о любви. Никого в зале не оставил равнодушным момент, когда коллектив первой школы исполнил песню «Встанем».

В конце события работал Открытый микрофон. Выступающие восхищались уровнем проведения мероприятия, особенно много слов благодарности звучало в адрес детей, которые на протяжении дня добросовестно выполняли роль «Предков».

Елена КУРБАЦКАЯ

ДУМА БОЛЬШЕКРАСНОЯРСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Р Е Ш Е Н И Е

8 декабря 2023 года

№ 20

с. Большой Краснояр
Омутинского муниципального района**О внесении изменений в решение Думы
от 07.12.2022 № 22**

В соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, положением о бюджетном процессе в Большекрасноярском сельском поселении, утвержденным решением Думы Большекрасноярского сельского поселения от 10.12.2007 № 21, с дополнениями и изменениями, и ст. 25 Устава Большекрасноярского сельского поселения, Дума РЕШИЛА:

Внести в решение Думы Большекрасноярского сельского поселения от 07 декабря 2022 года № 22 «О бюджете Большекрасноярского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее - решение) следующие изменения:

- Статья 1**
- Часть 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:
 1. Утвердить основные характеристики бюджета Большекрасноярского сельского поселения (далее - сельского поселения) на 2023 год:
 - 1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 5 759 тыс. рублей;
 - 2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 6 248 тыс. рублей;
 - 3) верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2024 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям сельского поселения 0 тыс. рублей;
 - 4) дефицит бюджета сельского поселения в сумме 489 тыс. рублей.
 2. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению.
 3. Приложение 3 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.
 4. Приложение 5 изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.
 5. Приложение 7 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.
 6. Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению.
 7. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

Статья 2

1. Опубликовать настоящее решение в газете «Сельский вестник», решение с приложением обнародовать в библиотеках, расположенных по адресам: с. Большой Краснояр, ул. Советская, 54; д. Томская, и разместить на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Власть/Сельские поселения/Большекрасноярское сельское поселение/Дума/Нормативно-правовые документы».
2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на планово-бюджетную комиссию.

Глава сельского поселения Г.Л. ПУРТОВА

ДУМА ВАГАЙСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Р Е Ш Е Н И Е

13 декабря 2023 года

№ 23

с. Вагай
Омутинского муниципального района**О внесении изменений в решение Думы
от 07.12.2022 № 27**

Внести в решение Думы Вагайского сельского поселения от 07.12.2022 № 27 «О бюджете Вагайского сельского поселения на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» (далее - решение) следующие изменения:

- Статья 1**
1. Часть 1 статьи 1 решения изложить в следующей редакции:
 1. Утвердить основные характеристики бюджета Вагайского сельского поселения (далее - сельского поселения) на 2023 год:
 - 1) общий объем доходов бюджета сельского поселения в сумме 11 881 тыс. рублей;
 - 2) общий объем расходов бюджета сельского поселения в сумме 12 761 тыс. рублей;
 - 3) верхний предел муниципального внутреннего долга сельского поселения на 1 января 2024 года в сумме 0 тыс. рублей, в том числе верхний предел по муниципальным гарантиям 0 тыс. рублей;
 - 4) дефицит (профицит) бюджета сельского поселения в сумме 880 тыс. рублей.
 2. Приложение 1 изложить в редакции согласно приложению 1 к настоящему решению.
 3. Приложение 3 изложить в редакции согласно приложению 2 к настоящему решению.
 4. Приложение 5 изложить в редакции согласно приложению 3 к настоящему решению.
 5. Приложение 7 изложить в редакции согласно приложению 4 к настоящему решению.
 6. Приложение 9 изложить в редакции согласно приложению 5 к настоящему решению.
 7. Приложение 11 изложить в редакции согласно приложению 6 к настоящему решению.

Статья 2

1. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
2. Приложения к решению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Вагайского сельского поселения (здание Вагайского Дома культуры (библиотека), находящееся по адресу: ул. Совхозная, 38, с. Вагай; здание Крутинской библиотеки, находящееся по адресу: ул. Школьная, 17, д. Крутинская; здание Большекрутинского клуба, находящееся по адресу: ул. Центральная, 29, д. Большекрутинская; здание Зимовье-Вагайского клуба, находящееся по адресу: ул. Ленина, 60, с. Зимовье-Вагай).

Глава Вагайского сельского поселения С.В. НОВИКОВ



«Детки» и «Предки»: всегда вместе!